



上演“贼喊捉贼”戏码！最终落入法网

星报讯(记者 徐越蕾) 男子为了赚取“外快”，竟将贼手伸向干活的工地，眼见事情即将败露，还主动报警“贼喊捉贼”，最终还是落入法网。近日，肥西县公安局桃花派出所破获系列电缆被盗案件，将嫌疑人同时也是报警人的沈某某抓获。

最近，肥西桃花辖区某工地发生多起电缆被盗案件，桃花派出所民警接到报警后，迅速开展调查取证。经了解，报警人沈某某系工地工人，其称目睹有两人在工地鬼鬼祟祟形迹十分可疑。

民警调查取证后，锁定两名嫌疑人身份并传唤至派出所接受调查。正当民警以为案件有了新进展时，却发生“戏剧性”反转。经过大量的研判，发现是一起“贼喊捉贼”的戏码，原来真正的盗窃嫌疑人

系报警人沈某某。

原来今年10月份以来，沈某某多次利用职务之便，盗窃工地电缆倒卖牟利。工地负责人发现电缆被盗后，十分生气，沈某某生怕事情败露。11月10日当天，正巧有两人前往该工地试图偷取电缆，被沈某某发现后落荒而逃。与此同时，沈某某动起了“歪脑筋”，故意询问值班同事并借此达到制造目击证人，混淆视听的目的。随后，沈某某趁人不备数次将电缆藏匿，带出工地倒卖出手。

11月14日，民警成功将嫌疑人沈某某抓获。经审讯，嫌疑人沈某某对其多次盗窃电缆的犯罪事实供认不讳，同时供出此前的数十起盗窃案，涉案金额达十万元。目前，案件正在进一步侦办中。

“六情”大走访 当好“贴心人”

星报讯(王建超 记者 马冰璐) 为进一步推进“六情”及“安满参”工作开展，畅通民意交流渠道，有效提升基层治理能力。11月18日，合肥市淝河镇贾大郢社区联合镇综治办、淝河派出所所在五金机电商贸城消防站开展“六情”大走访活动，倾听民情民意，服务民生民事，聚焦市场商户关注的重难点问题给予解答，营造和谐安宁的市场氛围。

活动现场设立矛盾纠纷咨询台，贾大郢社区工作人员和派出所民警现场对小区居民关心的噪音扰民、乱堆杂物、安全生产、不文明养犬等问题一一作出针对性解答，对暂时难以解决的问题做好记录并跟踪处理。有市场商户王女士前来反映五金机电商贸城晚上曾出现流浪狗扎堆聚集的现象，对周围小朋友的人

身安全造成很大隐患，要求相关部门对流浪狗进行清理。贾大郢社区六情办工作人员立即对问题进行登记，并现场联系城管办加大夜间巡逻，落实该问题的有效解决。同时，工作人员还通过纸质宣传折页向市场周边商户普及如何防范电信诈骗、抵制邪教侵害，增强防骗能力。社区民警通过分享真实的电信诈骗案例向周边群众普及了常见的电信网络诈骗手段以及具体防范措施，提醒群众在日常生活中时刻保持警惕，切莫贪图小利，守好自己的“钱袋子”。

下一步，贾大郢社区将联合镇综治办、淝河派出所持续深入开展“六情”大走访活动，进一步畅通群众诉求表达渠道，以扎实的工作作风当好群众“贴心人”，提升辖区居民群众的安全感和满意度。

一根毛线“织”出无限爱心

星报讯(李红梅 刘本英 记者 沈娟娟) 近日，合肥经开区妇联开展的2023年“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动在莲花社区引发热烈反响。莲花社区广大妇联干部及执委、小区妇联、巾帼志愿者及充满爱心的妇女群众等踊跃参与活动，用自己双手编织的毛衣温暖着远方困境儿童的心。

11月20日，经开区妇联、莲花社区妇联举行“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”爱心毛衣回收仪式。多

年不碰毛线活的爱心妈妈们又一次拿起毛衣针，以针为媒、以线为介，精心编织，一团团毛线变成16件崭新的毛衣。巾帼志愿者盛大姐非常想参与这次爱心活动，但是由于不会编织，便购买了一套棉服捐赠，以表爱心。

来自红莲园居民区妇联的爱心妈妈范仁荣说：“我是一个比较热心的人，能够参与这次爱心毛衣编织活动我觉得非常荣幸，希望能把我这份爱心和热心带给孩子们，祝福孩子们快乐成长。”

黄巷村召开企业安全生产会议

星报讯(唐银 新倩清 记者 沈娟娟) 为进一步加强辖区安全生产工作，切实保障辖区人民群众生命财产安全，有效预防安全事故的发生，近日，合肥市包河区淝河镇黄巷村集中约谈企业安全生产宣传暨第四季度安全生产工作例会。

会上通报了2023年第三季度安全生产工作落实情况以及辖区企业安全生产工作中存在的问题，并对辖区2023年第四季度安全生产工作进行了全面安排部署。会上，辖区企业主要负责人就安全生产工作分别进行了交流表态发言。

会议要求，当前进入冬季，由于天气寒冷、气候干

燥、雨雪冰冻，是火灾事故和其他安全事故的频发期，企业要充分认识到抓好安全生产的紧迫性，牢固树立生命至上、安全发展的理念，认清当前安全生产工作的严峻形势，切实加强对安全生产工作的组织领导，时刻自查自纠，落实整改、不断提高工作的针对性和有效性。要严格落实日常安全检查，规范和完善各项重点工作的台账资料的收集管理，查找突出问题和薄弱环节，坚持不懈抓整治，确保排查不留空档，隐患不留死角。

下一步，黄巷村将继续筑牢安全底线思维，绷紧安全之弦，做好各项安全生产工作，确保辖区安全生产形势稳定。

肥东县：交易流程规范化 营商环境常态化

今年以来，肥东县各有关部门联合发力，以推动交易流程规范为抓手，进一步优化公共资源交易领域营商环境。肥东县公共资源交易中心有效激发公共资源交易市场活力，不断提高公共资源市场配置效率和公平性。

该中心要求工作人员严格执行场所规范制度，进出评标区穿着工作服，手机等电子通信产品统一放门禁系统外由安保人员暂时保管。加强对评审专家与监督员的规范要求，进出评标区必须统一佩戴工作牌，评标开始之前宣读评标纪律，落实监督员的

监督职责，进一步提升评标工作规范化。邀请专家现场指导授课，不断加强建设工程、政府采购等法律法规的深入学习。单位内部组织意见交流会，对出现问题的地方加强反思、及时修正。

同时，实行全流程电子化交易，实现交易项目一网通办。今年以来，发布各类信息约1040余条。制定了交易方式操作流程图和质疑流程图，明确了项目办理期限，持续做好采购人放心、投标人满意的交易代理机构，助力肥东县营商环境高质量发展。

柯颖怡

一句话新闻

今年以来，合肥经开区莲花社区明珠居委会积极探索社区网格化管理的新思路，通过网络员、红色小管家、党员志愿者等群体，建立起完善的网格管理队伍，以小区党支部为核心，联合小区妇联、调解委员会等，化解居民生活难题，切实提升群众生活安全感、满意度。
赵骥安 记者 沈娟娟

肥东县响导乡 深学细悟强党性



星报讯(陶袁 记者 赵汗青 文/图) 11月15日，肥东县响导乡机关党支部组织党员赴中国共产党合肥历史馆开展主题党日活动。

中国共产党合肥历史馆位于肥东县白龙镇青龙厂社区褚老圩组，是合肥市首个全党史脉络红色历史场馆。在馆内，讲解员讲述了合肥革命历史进程，机关党员干部认真浏览了馆内档案文献、影像资料、历史文物等，通过现场的生动文字、老旧物件、历史剪影，亲身感受到革命先烈的英勇壮举和合肥城市的发展速度，深刻了解合肥人民在党的领导下创造的不朽功勋和光辉业绩，接受了一次深刻的革命教育和精神洗礼。

肥东县马湖乡 开展畜禽免疫抗体监测

星报讯(丁辉 记者 赵汗青) 近日，肥东县马湖乡动防办联合兽医站、村级防疫员在全乡范围内开展秋季高致病性禽流感、牲畜口蹄疫、羊小反刍兽疫等重大动物疫病集中免疫抗体水平监测工作。

此次采样采取随机抽取的方式，对已免疫的羊、猪、鸡进行实地采血，并认真做好采样登记表的填写，确保记录真实、准确、可追溯。采集完成后，对所采血样及时进行血清分离送往县动物疫病预防控制中心实验室，用于监测羊口蹄疫及禽流感抗体水平。马湖乡动防办将持续做好重大动物疫病免疫监测工作，贯彻“政府保密度、业务部门保质量”原则，筑牢乡内动物免疫屏障，助力畜禽产业高质量发展。

肥东县包公镇 党员干部开展毅行活动

星报讯(黄燕飞 林亚倩 记者 赵汗青) 为展现党员干部积极向上的精神风貌，丰富党员干部文体活动。11月10日，肥东县包公镇开展“毅行青天路 奋进新征程”活动，来自镇直各部门、15个社区的100余名镇村党员干部参加本次活动。

此次毅行从包公故里文化园出发，到达青天路观景平台打卡盖章，再返回到包公故里文化园，全程近五公里。参赛队员们热情高涨，大家有说有笑一路徒步竞走。

活动结束后，参赛队员在包公故里文化园门前打卡纷纷合影留念，主办单位现场组织抽奖活动。通过活动，让参赛队员享受运动的乐趣，在喜悦与运动中培养团结奋进的工作担当。